
Feedback Schüler:innen
zur Evaluation unserer Zusammenarbeit



Schüler:innen-Feedback 
Die Ergebnisse der Evaluationsumfrage
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Schüler:innen-Feedback 
Die Ergebnisse der Evaluationsumfrage

Ich fa
nde die Gestaltu

ng und Dekoratio
n zumindest b

esser 

als "n
orm

alen Unterri
cht"

Die In
halte

 und Themen auf d
em Seminar h

aben 

mich angesprochen

Die In
halte

 und Themen auf d
em Seminar h

aben m
ich nicht  

angesprochen

Die M
utm

acher -
 Trainer  h

aben m
ich in

 ih
rer A

rt 
begeistert

Die M
utm

acher -
 Trainer  h

aben m
ich in

 ih
rer A

rt 
nicht  

begeistert

Ich fin
de, d

ass auch die Stufe nächstes Jahr e
in 

Mutm
acher-S

eminar h
aben sollte

77% 9%45% 5%50% 9%

Ich halte
 ein M

utm
acher-S

eminar f
ür d

ie Stufe nächstes 

Jahr e
her u

nnötig
 

 5%



Weiterempfehlungsquote
Tatsächlich teilnehmender Schüler:innen an der Umfrage

Wie wahrscheinlich ist es, dass 
du unser Mutmacher Seminar an 

andere Schüler:innen 
weiterempfehlen würdest? 

Durchschnitt aller Antworten 1-10: 



Welche Schulnote würdest du dem Mutmacher 
Seminar geben ? 

Tatsächlich teilnehmende Schüler:innen an der Umfrage sagen:

Durchschnittsnote: 



Schüler:innen-Feedback 
Das hat den Schüler:innen besonders gut gefallen 
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Schüler:innen-Feedback 
Das hat den Schüler:innen weniger gut gefallen 
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Schüler:innen-Feedback 

Selbstvertrauen
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Top - Anliegen nach heute



Zitate - Schüler:innen
Aussagen die uns bewegt haben 

ich fand alles gut es hat Spaß 
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nach das ich machen kann was 

ich möchte wenn ich 100 % 
gebe weil nur 50% reichen 
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erreichen will



Lehrkräfte-Feedback 
Das habt Ihr gesagt

Das hat uns gut gefallen: 

- Sehr lebendig gestaltet. Schüler waren bis 
zum Schluss dabei. Sehr gute 
Übergangsphasen / Einleitungen zum 
eigentlichen Thema 

Weiterempfehlungsquote: 8

Das könntet ihr aus unserer Sicht verbessern: 

- Am Ende wurde es ein wenig unkonkret und 
spirituell 

Bewertungsnote: 2



VIELEN DANK !

für das Engagement und die 
wertvolle Unterstützung unserer 

Zusammenarbeit 



+49 162 7782639

Deine Ansprechpartnerin
Wie du mich erreichen kannst

Elianna Unger
Customer Success

elianna.unger@mein-mutiger-weg.de

MEIN MUTIGER WEG

Amalienbadstraße 41d

76227 Karlsruhe

Jederzeit für dich da:

Vielen Dank für Deine Zeit! Du bist schon jetzt ein echter Mutmacher für uns


